       Pracovný list:   Typy chemickej väzby
Doplň text:

Sila, ktorou atóm priťahuje elektróny chemickej väzby, sa nazýva .............................. . Označuje sa písmenom ........ .

∆x – je rozdiel elektronegativít zlúčených atómov. Chemickú väzbu rozlišujeme podľa ∆x:
a)  ∆x ≤ 0,4               .......................... chemická väzba

b)  0,4 <  ∆x  < 1,7   .......................... chemická väzba
c)   ∆x ≥ 1,7              .......................... chemická väzba
Úlohy:

1. Doplň typy chemických väzieb, ktoré sú medzi zlúčenými atómami:

a) H2      .........................

b) HCl   .........................

c) NaCl  .........................

x ( H ) = 2,1     x ( Cl ) = 3,0    x ( Na ) = 0,9

2. Na základe rozdielu elektronegativít zlúčených atómov urči typ chemickej väzby v zlúčeninách:
a) KCl     ∆x = 2,2    ...................................
b) HBr    ∆x = 0,7    ...................................
c) HI       ∆x = 0,4    ...................................
d) NaF    ∆x = 3,1    ...................................
e) N2        ∆x = 0       ...................................
f) NO      ∆x = 0,5    ....................................
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